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Votre opinion sur les conditions d’accueil

Le délai entre la consultation médicale et la consultation infirmièr

La durée moyenne de la consultation

Lieu de la consultation

Globale :

Votre opinion sur l’attitude et l’écoute du soignant lors de l’entretien

Respect de l’intimité et de la dignité

Respect de la vie privée et de la confidentialité des informations personnelles, médicales et sociales

La disponibilité du soignant

Mise en confiance

Respect de l’expression des émotions

Choix des mots employés

Globale :

Votre opinion sur votre information

Dialogue avec l’infirmière sur la précision de votre traitement (déroulement des séances, contraintes, effets secondaires, surveillances
particulières, durée du traitement)

La qualité des explications données par les infirmières

La possibilité de poser toutes les questions souhaitées

Avez-vous eu les réponses à ces questions :

Globale :

Votre opinion sur l’appel téléphonique après votre 1er traitement

Avez-vous reçu un appel téléphonique à votre domicile suite à votre 1er traitement ?

Avez-vous eu la possibilité de poser toutes vos questions ?

La qualité des explications données par l’infirmière lors de cet appel

Avez-vous été satisfait(e) de cet appel téléphonique ?

Globale :

Remise de documents et compléments d’information

Avez-vous reçu le carnet de suivi et de liaison lors de votre première consultation

Présentation et orientation vers les personnes ressources (psychologue, diététicienne, associations, centre capillaire)

Avez-vous reçu une information sur des associations d’usagers ?

Globale :

Appréciation générale

Quelle est votre appréciation générale concernant la consultation infirmière ?

Quelle est votre appréciation générale concernant l’appel téléphonique ?

Globale :

La possibilité de poser toutes les questions souhaitées :

• sans objet
• Oui on me répond sans problème aussi bien infirmière que les docteurs...

Avez-vous eu les réponses à ces questions : 

• j’ai eu mes réponses 
• sans objet

Avez-vous eu la possibilité de poser toutes vos questions ?

• Pas d appel
• Pas reçu d appel
• Aucun appel
• Trop tôt 
• Le 1Er traitement aura lieu demain 4/7/23
• Pas d'appel 
• sans objet
• Pas d'appel 
• Pas reçu appel

Avez-vous été satisfait(e) de cet appel téléphonique ? 

• pas d'appel téléphonique
• Pas d’appel
• Même motif Pas d’appEl pas de dialogue
• Pas d’appel trop tôt 
• Pas d appel
• Pas reçue d appel 
• Oui merciii ça fait du bien au moral..
• Pas d'appel
• Satisfait bien que n’ayant pas reçu d’appel téléphonique ? 
• sans objet
• Pas d'appel
• Pas reçu appel

Vos remarques et suggestions ? 

• pas d'appel
• Pas d appel
• Ne peux me prononcer compte tenu que je n’Ai pas eu d’app 
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